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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS E TECNOLOGIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU
DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.
Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, às oito horas, por
meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme estabelecida pela
DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realiza-se a Décima Primeira
Reunião Ordinária do Departamento de Engenharias e Tecnologia do Centro Multidisciplinar de
Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, presidida pelo Professor Alex
Pinheiro Feitosa. Estavam presentes os seguintes representantes: Adelson Menezes Lima, Adller
de Oliveira Guimaraes, Any Caroliny Duarte Batista, Alysson Filgueira Milanez, Bárbara Barbosa
Tsuyuguchi, Claudio Andrés Callejas Olguín, Daniela de Freitas Lima, Francisco Carlos Gurgel da
Silva Segundo, Gêiseres Chalco Challco, Ítalo Augusto Souza de Assis, Jacineumo Falcão de
Oliveira, Joel Medeiros Bezerra, José Ferdinandy Silva Chagas, Joseane Dunga da Costa, Laysa
Mabel de Oliveira Fontes, Leandro de Almeida Melo, Leonardo Henrique Borges de Oliveira,
Marília Cavalcanti Santiago, Matheus Fernandes de Araújo Silva, Náthalee Cavalcanti de
Almeida, Paulo Henrique Araújo Bezerra, Pedro Thiago Valério de Souza, Rafaely Angelica
Fonseca Bandeira, Reudismam Rolim de Sousa, Sâmara de Cavalcante Paiva, Walber Jose
Adriano Silva e Wilza da Silva Lopes. Constatado o quórum o Presidente saúda os conselheiros
presentes e inicia a reunião às oito horas. Houve solicitações de justificativas de ausências dos
docentes: Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, Cecilio Martins de Sousa Neto, Petrúcio Ricardo
Tavares de Medeiros, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa. Posta em votação, aprovada por
unanimidade. Dessa forma, o Presidente coloca em apreciação a pauta da reunião composta de
quatro pontos: 1. Apreciação e deliberação sobre as atas; 2. Apreciação e deliberação sobre a
autorização de projeto de pesquisa, ação de extensão e projetos de monitoria que envolve a
participação de servidores docentes lotados no DETEC; 3. Apreciação sobre a convocação e pasta
da 11ª Reunião Ordinária do Conselho do CMPF; 4. Comunicações, informes e outras
ocorrências. Pontos em discussão. Houve a remoção do primeiro ponto, “Apreciação e
deliberação sobre as atas”. Aprovado com vinte e cinco votos favoráveis e uma abstenção.
Houve modificação do segundo ponto para, “Apreciação e deliberação sobre a autorização de
projeto de pesquisa, ação de extensão, ações de ensino e projetos de monitoria que envolve a
participação de servidores docentes lotados no DETEC”. Aprovado por unanimidade. A Pauta
Modificada fica da seguinte forma: 1. Apreciação e deliberação sobre a autorização de projeto de
pesquisa, ação de extensão, ações de ensino e projetos de monitoria que envolve a participação
de servidores docentes lotados no DETEC; 2. Apreciação sobre a convocação e pasta da 11ª
Reunião Ordinária do Conselho do CMPF; 3. Comunicações, informes e outras ocorrências.
Aprovada por unanimidade. Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre a autorização de
projeto de pesquisa, ação de extensão, ações de ensino e projetos de monitoria que envolve a
participação de servidores docentes lotados no DETEC. Aprovado por unanimidade. Segundo
ponto: Apreciação sobre a convocação e pasta da 11ª Reunião Ordinária do Conselho do CMPF. O
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Ponto 01: “Apreciação e deliberação sobre ata da 10ª Reunião Ordinária (RO) de 2022 -
CC/CMPF”. Aprovado com quinze votos favoráveis e nove abstenções. O Ponto 04: “Apreciação e
deliberação sobre a revogação da obrigatoriedade da apresentação de passaporte de vacinação
contra COVID-19 para a efetivação da matrícula dos alunos nos componentes curriculares para o
semestre 2022.2”. Posto em votação, obteve dezesseis votos contrários e seis abstenções. Os
demais pontos já haviam sido discutidos e assim não foram votados na reunião. No ponto 05:
“Comunicações, informes e outras ocorrências”. O Professor Ítalo Augusto Souza de Assis, sugeriu
a realização de um levantamento sobre as condições das salas: projetor, climatização (incluindo
nível de ruído) e número de computadores funcionando (se aplicável). Em seguida, realizar a
alocação das salas para as turmas do semestre 2022.2 dentro do prazo de alteração dos horários
das turmas. Terceiro ponto: Comunicações, informes e outras ocorrências. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião as horas oito e
trinta e seis minutos, da qual eu, Ibégna Janara Torres da Silva secretária Ad Hoc, lavro a presente
ata, que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada será assinada pela Presidência, e pelos
conselheiros presentes.
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